

20X8.2X24CM

CD961



www.blackanddecker-la.com
Atornillador/Taladro Inalámbrico
Parafusadeira/Furadeira Sem Fio
Cordless Driver/Drill

9.6V

BLACK+DECKER

03032015P-02
06/16

Potente y Compacto para Múltiples Aplicaciones
Potente e Compacto para Múltiplas Aplicações
Powerful and Compact for Multiple Applications



Portabrocas de Ajuste Rápido para Cambio Fácil de Accesorios

Mandril de Aperto Rápido para Maior Agilidade na Troca dos Acessórios

Keyless Chuck for Quick And Easy Bit Changes



Control de Torque de 17 posiciones

Controle de Torque com 17 Posições

17 Position Torque Control



Batería Removible con Cargador Externo

Bateria Destacavel com Carregador Externo

Removable Battery Pack with External Charger

ESPECIFICACIONES/ESPECIFICAÇÕES/SPECIFICATIONS	
VOLTAJE/TENSÃO/VOLTAGE	9,6 V
VELOCIDAD/VELOCIDADE/SPEED	0 - 550/min (rpm)
MANDRIL/MANDRIL/CHUCK	1/32" - 3/8" (0,8mm - 10mm)
TORQUE	7,4 ft-lb (10 Nm)
VVR	Si/Sim/Yes

CD961-B3
Entrada: 120V - 60Hz 7,2W
Salida: 12V ~ 400mA



CONSUMO DE ENERGÍA	
En operación:	0,0063028 (kWh)
En modo de espera:	0,001039 (kWh)
En cantidad de producto:	N/A (kWh)



CD961

BLACK+DECKER

Hecho en China
Fabricado na China
Made in China

As pilhas e baterias contém metais pesados, os quais podem causar sérios riscos a saúde e ao meio ambiente. Nunca descarte suas pilhas e baterias em lixo doméstico comum, encaminhe-as a um posto de serviço autorizado Black & Decker que dará uma destinação adequada às mesmas.

www.blackanddecker-la.com
CD961

BLACK+DECKER



INCLUYE:
Atornillador/Taladro Inalámbrico con batería, cargador y (1) punta doble Phillips/Estándar.

INCLUI:
Parafusadeira/Furadeira a bateria, carregador e (1) ponta double Phillips/Fenda.

INCLUDES:
Driver/Drill with battery, charger and (1) double ended Phillips/Standard bit.

www.blackanddecker-la.com
CD961

BLACK+DECKER



9.6V

Atornillador/Taladro Inalámbrico
Parafusadeira/Furadeira Sem Fio
Cordless Driver/Drill

CD961

Solamente para propósito de Argentina.
Importado por Black & Decker Argentina S.A.
Pacheco Trade Center
Calle San Martín 1000
Buenos Aires (1013) Argentina
Tel: 011 4726-4000
Imported by/Importado por:
Black & Decker do Brasil Ltda.
Rua do Lago, 100 - Jd. Anália
Cidade Industrial - São Paulo - SP - 05064-750
Brasil
Tel: 011 3309-7700/0099
Fax: 011 3309-7700/0099
CNPJ: 08.003.704/0004

Solamente para propósito de Colombia.
Importado por Black & Decker de Colombia S.A.
Carrera 850 # 5165, Bogotá 23
Comuna Logopedica San Cayetano
Bogotá - Colombia
Tel: 742.7900
Importado por:
Black & Decker del Perú S.A.
Av. Chiriquiano del Club Golf
Calle 100 # 200 - La Loma 4
Lima, Club Golf Los Pinos - Santiago de Surco
Lima - Perú
Tel: 011 814-4242
RUC: 20269398805

www.blackanddecker-la.com

Solamente para propósito de México.
Importado por Black & Decker S.A. de CV.
Avenida Antonio Dovalí Jaime
#70 - Torre B Piso 9
Colonia Santa Fe
Delegación Álvaro Obregón,
México D.F. 06700
Tel: 011 555-2827000
RUC: 808300026-1W7
Importado por:
Black & Decker del Perú S.A.
Av. Chiriquiano del Club Golf
Calle 100 # 200 - La Loma 4
Lima, Club Golf Los Pinos - Santiago de Surco
Lima - Perú
Tel: 011 814-4242
RUC: 20269398805



ADVERTENCIA: PARA REDUCIR LOS RIESGOS DE LESIONES, EL USUARIO DEBE LEER Y COMPRENDER EL MANUAL DE INSTRUCCIONES.

Naranja y negro es una marca registrada por Black & Decker Corporation.
El producto en este empaque puede diferir ligeramente del que aparece ilustrado aquí.

ADVERTÊNCIA: PARA REDUZIR O RISCO DE LESÕES, O USUÁRIO DEVERIA SEMPRE LER E ENTENDER O MANUAL DE INSTRUÇÕES ANTES DE INICIAR O USO DA FERRAMENTA.

Laranja e preto são uma marca registrada de Black & Decker Corporation.
O produto neste embalagem pode ser ligeiramente diferente do que aparece ilustrado aqui.

ADVERTENCIA TO REDUCE THE RISK OF INJURY, USER MUST READ AND UNDERSTAND INSTRUCTION MANUAL.
Orange and black is a registered trademark of the Black & Decker Corporation.
Product in this box may differ slightly from that picture.